

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 19 декабря 2016 г. № 510-р г. МАХАЧКАЛА

В целях реализации постановления Правительства Республики Дагестан от 28 июня 2010 г. № 227 «Об упорядочении обеспечения населения Республики Дагестан сжиженными углеводородными газами для бытовых нужд», а также исполнения антимонопольного законодательства Российской Федерации утвердить Реестр уполномоченных газораспределительных организаций, занимающихся поставками сжиженных углеводородных газов для бытовых нужд населения Республики Дагестан, на 2017 год согласно приложению.

управительства делопроизводства Республики Дагестан

А. Гамидов

ПРИЛОЖЕНИЕ

к распоряжению Правительства Республики Дагестан от 19 декабря 2016 г. № 510-р

PEECTP

уполномоченных газораспределительных организаций, занимающихся поставками сжиженных углеводородных газов для бытовых нужд населения Республики Дагестан, на 2017 год

- 1. Общество с ограниченной ответственностью «Компания ТРАСТ»
- 2. Общество с ограниченной ответственностью «Прометей»
- 3. Общество с ограниченной ответственностью «Роснэк»
- 4. Общество с ограниченной ответственностью «Развитие»
- 5. Общество с ограниченной ответственностью «ГНС «СОЮЗ»
- 6. Общество с ограниченной ответственностью «Каспий-Петрол»
- 7. Общество с ограниченной ответственностью «Дагтеплогаз»
- 8. Общество с ограниченной ответственностью «Даг-С-Газ»

